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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لک نیزیمم طسوت تایلام لیدعت صیخشت رد تراظن*

3904 :هرامش
04/02/1375 :خیرات
:تسویپ

هدهع هب یا هدیدع یاهتیلوئسم و فیاظو نآ یدعب هیحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق بجومب
یصاصتخا هفیظو نیرتمهم ، تسا هدیدرگ ضیوفت مزلا ینوناق تارایتخازین ابسانتم و هدش هدراذگ یتایلام لک نیزیمم
صیخشت نارومامریاس اب ناشیا فلاتخا عفر و ضرتعم نایدوم یتایلام یاه هدنورپ هب ددجم یگدیسر لک نیزیمم
و هجومو لدتسم و ینوناق رظنراهظا ایو تقو عرسارد اه هدنورپ ندرک هموتخم واهتایلام تیعطق و) یتایلامزیممرسایزیمم(
تیقفوم املسم .دشابیم نوناق238 هدام ارجارد نایدوم تایلام صیخشت قاروارهظرد فلاتخا عفر ناکما مدع للع حیرشت
یاهلمعلاروتسد و اه همان نیئآو هعوضوم نیناوقریاس و یتایلام تاررقم هب یفاک طلست مزلتسم یمهم هفیظو نینچ ماجنارد
و یتایلام یگدیسر دروم تاونسرد طبریذ نایدوم تیلاعف هوحنو عون و یداصتقا لاوحا و عاضوا و طیارشزا علاطاو هرداص
و یقطنم للادتسا و شراگن و نایب تردق ندوب اراد و تراظن تحت نارومام صیخشت تحص هجردو اهیئاناوت زا یفاک تخانش
لوغشم رضاح لاح رد هک یتایلام لک نیزیمم تسا نیارب لصا یفرطزا.دشابیم عوجر بابرااب دروخرب نسح و هجوم و ینوناق
مغریلع یتایلام لک نیزیممزا یخربدوشیم هظحلاماذهعم.دنشاب قوف هروکذم تافص و طیارش دجاو دنتسه هفیظو ماجنا
هب بیرقرثکا هک نآابو دنراد یتایلام تافلاتخا عفر درومرد هک یعیسو و ینوناق تارایتخا و هدش دای یاهتیلوئسمو فیاظو
ءافیاار مهم و یساسا هفیظو نیا دیاشو دیاب هک روطنآ دنتسه لک زیمم قیرطزا فلاتخا عفر هب لیام ضرتعم نایدوم قافتا
تارایتخا ندوب دودحمودیقمراهظا اه هدنورپ لصفو لح و ضرتعم نایدوم هجوم لیلاد و تاضارتعا هب هحوت یاجب و دننکیمن
یشور نینچ هجیتن دنوشیم یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه هب نایدوم هدنورپ قوس بجوم، نیعم لیدعت نازیم هب دوخ
عقوم هب لوصو و تیعطق رد ریخات یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه هب یعاجرا یاه هدنورپ فراعتم ریغ و هیور یب شیازفا
هفیظو ساسحا و طلست ساسارب یتایلام تافلاتخا زا یرایسب هک تسا نآزا یکاح هتشذگ تایبرجت هکنآ لاح ، تسا اهتایلام
:دوشیم ررقم "ادکوم روما نایرج عیرست و حیحصت روظنمب اذل دشابیم لصفو لح لباق هلحرم نیا رد لک نیزیمم یناد نوناق و
شراگن و میظنت هوحن تهج زا ار دوخ تراظن تحت نارومام صیخشت گربرودص زا لبق لحارمرد یتایلام لک نیزیمم -1
زا یریگ هجیتنو للادتساو لیلحتو هیزجت و تاعلاطا و لیلاد یروآ عمج رددیاب هک لوصاو ینابم هب هجوت و یگدیسر شرازگ
اب تایلام صیخشت قاروا ات دنیامن یئامنهار و هداد شزومآ دوش جرد اهشرازگ رد هدنورپ عون بسحرب هک یتاکن و تیاعر اهنآ
ینوناق یاهشزومآرد نسحاوحنبدیاب طبریذ صیخشت نارومام تسا یهیدب .ددرگ رداص نوناق237 هدام رد جرد تیفیک
ربارب لک نیزیمم ینوناق یاهتللاد هب هجوت مدع تروصرد و دنیامن هدافتسا و لابقتسا لک نیزیمم یلوصا یاه یئامنهارو
نسح نمض دنراد یگدیسر یاضاقت238 هدام یارجا رد هک نایدوم هب تبسن لک نیزیمم -2 .دش دهاوخ راتفر اهنآ اب تاررقم
و ینوناق یگدیسر دروم ار ضارتعا دراوم اهنآ یهافشو یبتک تاراهظا هب هجوت اب دیاب ناشیا تاعجارم زا لابقتساو دروخرب
رارقرودص هب تبسن روکذم هدامردررقم تلهم تیاعر اب موزل تروصرد ایو مادقا "اصخش تیعقاو لوصح یاربو هداد رارق لماک
یبسن ندوب هجوم زارحا ایو لوحم دوخ یعمجباوبا یتایلام ناسانشراکایو صیخشت نارومام ریاسب ار نآ یارجا و تردابم
نیا رد دوشیم رکذتم"اموزل .دنیامن تایلام تیعطق و فلاتخا عفر هب مادقا 238 هدام رد روکذم وحنب ضارتعادراوم یلکای
و ترورض تروص رد یدوم زا ضرعت عفر یتح ای تایلام لومشم ذخام لیدعت نازیم ثیحزا یتیدودحم هنوگچیه صوصخ
عفر ای تایلام لومشم ذخام لیدعت نازیم دروم رد یتایلام یماظتنا یناتسداد هکنآ "افاضم ،درادن دوجو ینوناق قاقحتسا
صاخ لاوحا و عاضوا اب قبطنم و ینوناق و هجوم للادتسا نمضتم و تیعقاو زارحا ساسارب هکیتروص رد یدوم زا ضرعت
و یزاربا دانسا و کرادم و لیلاد هاگره هتبلا . درک دهاوخ زین لابقتسا نآ زا هکلب ، تشاد دهاوخن یتیساسح دشاب یدوم
گرب رهظ رد رما نایرج238 هدام ریخا تمسق ربارب تسا مزلا ، دوشن هدنورپ متخ و فلاتخا عفر هب یهتنم هلومعم یاهیگدیسر
ات ددرگ عاجرا یتایلام فلاتخا لح تئیه هب یگدیسر تهج رما هدنورپ سپس و دوش ءاضماو جرد لدتسم روطب صیخشت
قاروا رامآ دنفلکم لک تارادا -3 .دبای یهاگآ لک زیمم هجوم و لدتسم هیرظن و هدنورپ نایرجزازین فلاتخا لح تئیه
هدشن یعطق ایو هدیسر تیعطق هب لک زیمم طسوت اهنآ تایلام هک ار یدادعتو یلکزیممره هدودحمرد هرداص صیخشت
یماظتنا یناتسداد هب لماک تاصخشم جردابو یلک زیممره کیکفت هب ههامره لک زیمم لدتسمو هجوم رظن راهظا نمضتم
و یونعم و یدام تازایتماریاسو تمدخ نسح شاداپ صیصخت تسا یهیدب .دوش عقاو یسررب دروم ات لاسرا یتایلام
تحت نارومام شزومآوداشراو نوناق یارجا نسحرب تراظنرداهنآ یئاراک و یئاناوت هب یگتسب لک نیزیمم یدعب تاعیفرت
یئاه هدنورپ دروم رد اهنآ للادتسا تحصو توق نینچمهو تایلام تافلاتخا عفر یارب نایدوم بذجو قیوشت یئاناوتو تراظن
فیاظو ءافیا هب رداق لک نیزیمم زا یضعب دوش زارحا هچنانچ لاحره هبو تشاد دهاوخ هدشن فلاتخا عفر هب یهتنم هک
دنهاوخ بوصنم تمدخب ، دنشاب اهنآ یئاناوت اب بسانتم هک یرگید یاهتمسرد "امازلا ،دنتسیناراک و بولطم وحنبدوخ ینوناق
.دش

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

1375/02/04 :دنس خیرات
3904 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
زا اهدادرارق رد تایلام هبلاطم
هدننکءاضما صخش
یگدیسرلاکو هدوبن حیحصدادرارق
یتسیاب یتایلام یاه هدنورپ هب
یاه همان ن�آ تاررقم قباطم
دشاب
صیخشت رداک داشرا و ییامنهار*
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل
رتافد یدر دروم
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
و یتروشم یاهتایه ماکحا وغل*
یتایلام یگنهامه
لیدعت صیخشت رد تراظن*
لک نیزیمم طسوت تایلام
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد
دانسا رتافد یتایلام یاه هدنورپ
یمسر
قوقح تایلام نامز رورم*
راینتخا رد رارق یارجا شرازگ
دریگ یم رارق یدوم
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

3904 :همانشخب

3904 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/237/1156 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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